

Beantwortung einer Anfrage nach § 4 der Geschäftsordnung öffentlicher Teil

Gremium	Datum
Bezirksvertretung 7 (Porz)	29.01.2013

Taxistände auf dem Poller Marktplatz

hier: Anfrage der SPD-Fraktion aus der Sitzung der Bezirksvertretung Porz vom 03.05.2012, TOP 8.2.2

Herr Bujanowski (SPD) stellt folgende Nachfragen:

Frage 1:

Welche weiteren Standorte kann die Verwaltung vorschlagen?

Neu hinzu kommt folgende Teilfrage:

Frage 2:

Inwiefern kommt ein Standort auf der Siegburger Straße in Höhe der Hausnummer 385 (gegenüber der Salmstraße, vor der Wäscherei) in Betracht? Hier befinden sich derzeit Schrägeinstellplätze.

Aus der Mitteilung der Verwaltung ergeben sich schließlich folgende Anschlussfragen:

Frage 3:

Ist die Umgestaltung des Markplatzes – konkret: die Verlegung des Taxistandes – möglich, ohne dass hierfür Städtebaufördermittel zurückgezahlt werden müssen? Wenn nein: wie hoch ist die mögliche Rückforderung?

Frage 4:

Wie lautet das Ergebnis der Klärung der Frage, wer die Kosten für die Versetzung der Taxirufsäule übernimmt?

Frage 5:

Inwiefern hat eine Abstimmung mit dem Amt für Kinder und Jugendinteressen stattgefunden, das die Verlegung des Taxistandes zur Voraussetzung für eine Sanierung des Spielplatzes gemacht hat?

Antwort der Verwaltung:

Das Amt für Straßen und Verkehrstechnik wird im 1. Quartal 2013 zu oben genanntem Thema einen Ortstermin mit allen Beteiligten (Bezirksvertretung, Taxiruf Köln, Amt für Kinder, Jugend und Familie, Polizei) vereinbaren. Bei diesem soll der Standort der Taxistände festgelegt werden.